Vaje za 2. letnik
Potence in koreni
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1. naloga: 
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2. naloga: Izračunaj: 
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3. naloga: Poenostavi in izračunaj, če je mogoče. Rezultat naj bo točen.
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4. naloga:  Poenostavi in izračunaj, če je mogoče. Rezultat naj bo točen.
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5. naloga: Poenostavi in izračunaj, če je mogoče. Rezultat naj bo točen.
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REŠITVE:

Pri nekaterih primerih je poleg rešitve zapisanih še nekaj vmesnih korakov (ne pa vsi!) – da lažje poiščeš morebitne napake v svojem računu.

1. naloga: 
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Pomoč: najprej izpostaviš skupni faktor, nato do konca razstaviš razliko kubov:
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Po izpostavljanju dobiš 
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Po izpostavljanju dobiš 
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, uporabiš Vietovo pr. in okrajšaš ul.
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Izpostavimo: 
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, nato razstavimo števec (Vietovo pravilo) …
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Postopek: 
[image: image60.wmf])

2

(

)

2

)(

3

(

)

2

(

)

6

(

2

1

2

2

4

2

1

2

2

4

4

2

+

+

-

=

+

-

-

-

-

-

-

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

n

n



m) 
[image: image61.wmf]5

-


n) 
[image: image62.wmf]3

13


o) 
[image: image63.wmf]20

-


p) 
[image: image64.wmf]4


q) 
[image: image65.wmf]3

,

0

-



r) 
[image: image66.wmf]0


s) 
[image: image67.wmf]3

6

-


t) 
[image: image68.wmf]9



u) 
[image: image69.wmf]11


v) 
[image: image70.wmf]7

2

4

5

-

+


w) 
[image: image71.wmf]2

2

1

2

2

2

)

1

2

)(

1

2

(

)

1

2

(

2

+

=

-

+

=

+

-

+


x) 
[image: image72.wmf]6

4

11

1

6

4

11

3

2

6

9

2

6

3

)

3

2

)(

3

2

(

)

3

2

)(

2

3

3

(

-

-

=

-

+

=

-

+

+

+

=

+

-

+

+


y) 
[image: image73.wmf]2

3

2

2

2

2

+


z) 
[image: image74.wmf]3

3

3


aa) 
[image: image75.wmf]3

-


ab) 
[image: image76.wmf]3


ac) 
[image: image77.wmf]x

y

xy

+

2


ad) 
[image: image78.wmf]4

4

y

x


ae) 
[image: image79.wmf]3

2

xy

xy

×


af) 
[image: image80.wmf]5

2

3

ab

b

a

×

×


ag) 
[image: image81.wmf]3

y

xy

×


ah) 
[image: image82.wmf]xy

xy

y

x

=

2

3

3


ai) 
[image: image83.wmf]6

3

2

6

3

6

9

3

2

2

3

3

y

x

y

x

y

x

x

x

xy

x

×

=

=

×


aj) 
[image: image84.wmf]20

53

20

10

60

12

5

3

5

3

4

1

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

=

×

×


ak) 
[image: image85.wmf]3

2

6

4

6

7

9

6

4

3

6

9

12

2

6

3

4

3

3

4

2

x

x

x

xxx

x

x

x

x

x

x

x

x

x

x

=

=

=

×

×

=

×

×

×


al) 
[image: image86.wmf]x


am) 
[image: image87.wmf]425

,

31


an) 
[image: image88.wmf]4

1

2

1

-

+

x

x


Nasvet: razstavi, okrajšaj …


Pazi! Kako je s seštevanjem potenc?
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